ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
Beim Kauf eines Abonnements bei deinyogaraum stimmt der Käufer/die Käuferin folgenden Bestimmungen zu:
Abonnements sind persönlich und nicht übertragbar bzw. teilbar. Abonnements können nicht gekündigt werden. Teilnehmer, welche ein Abonnement gewählt haben, können damit ALLE wöchentlichen Kurse besuchen.
Gültigkeit: Die Gültigkeitsdauer des Abonnements ist verbindlich. Die Lektionen können nur innerhalb der Gültigkeitsdauer des Abonnements besucht werden. Bezahlte, aber nicht oder nur teilweise benutzte Abonnements verfallen nach ihrer Gültigkeit. Es besteht kein Anspruch auf Rückvergütung.
Bezahlung: Die Bezahlung eines Abonnements erfolgt in der Regel zu Beginn der Gültigkeit per Überweisung, über den online-shop oder bar vor Ort. Für eine Einzahlung via online-banking gelten folgende Daten: Schwyzer Kantonalbank, Kontoinhaber Birgit Koch, Kontonummer 60-1-5, IBAN: CH90 0077 7004 0595 0106 7.
Unterbruch: Bei Krankheit, Unfall oder Schwangerschaft können laufende Abos um die Dauer der Abwesenheit unterbrochen werden. Krankheit/Unfall/Schwangerschaft müssen umgehend schriftlich über «birgit@ganesha-yoga.ch» mitgeteilt werden. In jedem Fall ist ein ärztliches Zeugnis einzureichen.
Verlängerung: Bei Ferien oder aus zwingenden beruflichen Gründen können die 10er Abos ausnahmsweise verlängert werden. Eine Verlängerung kann im Vorfeld über «abo@deinyogaraum.ch» schriftlich beantragt werden. Nachträgliche Verlängerungen sind nicht möglich.
Vergünstigungen: Für folgende Gruppen gewähren wir Rabatte:
Paare und im gleichen Haushalt lebende Verwandte 10% Rabatt.
Schüler, Lehrlinge, Studenten und Arbeitslose mit einem entsprechenden gültigen Ausweis erhalten 20% Rabatt. Bitte bringe eine Kopie des Ausweises mit. Die Rabatte sind nicht kumulierbar.
Änderung im Studiobetrieb: Änderungen im Stundenplan oder beim Lehrpersonal können jederzeit erfolgen. Es besteht dadurch kein Anspruch auf Rückerstattung.
Ausbildungs- Workshopgebühren: Die Anmeldung ist verbindlich. Die Gebühr ist auch bei Abwesenheit fällig. Es empfielt sich eine Annulationsversicherung abzuschliessen. 
[bookmark: _GoBack]Absage & Änderungen: Bei unentschuldigtem Fernbleiben gelten Kurse und Klassen als besucht.  
Haftung: Damit Yoga für dich und deine Gesundheit förderlich ist, informiere bitte vor Beginn der Stunde deinen Lehrer über etwaige körperliche Einschränkungen oder Krankheiten. Falls du starke, gesundheitliche Probleme hast, kläre bitte vorab bei deinem Arzt ab, ob du am Yogaunterricht teilnehmen kannst. Die Teilnahme am Unterricht erfolgt auf eigene Verantwortung. Versicherung ist alleinige Sache des Teilnehmers.

